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Srečanje z ustvarjalci
mladinske literature

Že dolgo časa je tlela tiha želja pionirjev in
mladincev osnovne šole Vlado Miklavc-Vrhovd,
da bi se srečali z ustvarjaJci mladinske literature,
ustvarjalci tiste umetnosti, ki je z navdihom in
poslubom igrivega razvedrila v besedah, barvah in
slikah podarjena našim najmlajšim. Resnično živ-
Ijenje je za njih še prevelika uganka, zato se radi
zatekajo v svet pravljic in domišljije, kjer se sreču-
jejo s svojimi junaki. se nasmejejo, poigrajo in
preživljajo z njimi veliko lepih ur.

Ta želja, ki je bila napisana tudi v programu
dela pionirjev, je bila uresničena ob obeležitvi
»meseca knjige«. Osnovna šola Vlado Miklavc-
Vrhovci je v sodelovanju z Mladinsko knjigo
Ljubljana ter krajevnima skupnostima Brdo in
Vrhovci organizirala 4.12/1984 v dvorani družbe-
nopolitičnih organizacij na Brdu literarni večer.
Učencem in krajanom so se v nabito polni dvorani

s svojimi deli predstavili: Niko GRAFENAUER
- avtor mladinskih otroških poezij, Božo KOS -
ilustrator in Miha MATE — pisatelj za mladino.
Kot častni gost se je srečanja udeležil tudi priljub-
ljeni pisatelj in naš krajan Anton INGOLIČ.

Lepo in prijetno je bilo poslušati drage goste,
ko so pripovedovali, v kakšnem času in razpolože-
nju so nastajale njihove pesmi, slike, povesti, v
katerih so skrita tudi zrna resnicc, kako se ob
prelivanju raznih barv na velikih valjih tiska CICI-
BAN in še veliko zanimivega so povedali. Z vpra-
šanji so bili pionirji v začetku bolj boječi, potem
pa so svojo radovednost odločneje izražali in ho-
teli spoznati še veliko novega.

Ob tej priložnosti je Mladinska knjiga Ljubljana
odprla tudi razstavo mladinske literature. Razsta-
vo so si pod vodstvom pedagogov v okviru knji-
ževne vzgoje z zammanjem ogledali učenci osnov-
ne šole in tudi krajani.

Včasih se vprašamo, kdo in kakšni so ti ljudje,
ki so našim najmlajšim podarili že toliko lepih
misli, želja, hotenj in resnic v obliki besed, slik in
barv? Odgovor je preprost. To so dobri prijatelji
otrok in mladine, ki s svojimi deli bogatijo njihovo
osebnost. Mara Vrhovec


